

ПРОТОКОЛ

**спільного засідання постійних комісій міської ради
з питань власності, бюджету, соціально- економічного
та культурного розвитку міста,
з питань житлово-комунального господарства, регулювання
земельних відносин, будівництва та охорони
навколишнього природного середовища та
з гуманітарних питань, законності, правопорядку, надзвичайних
ситуацій, регуляторної політики, депутатської етики та регламенту.**

07 грудня 2017 року

м.Корюківка

Присутні: Бабич Сергій Володимирович
Плющ Анастасія Вікторівна
Байдак Микола Богданович
Одноралов Едуард Леонідович
Солодка Наталія Юріївна
Станіславський Максим Ігоревич
Тарасенко Василь Олексійович
Лисиця Артем Олександрович
Ічанська Марина Сергіївна
Карасьов Юрій Валентинович
Лашко Максим Борисович
Чепа Валерій Віталійович
Лещенко Світлана Віталіївна

Відсутні: Бондар Анатолій Олександрович
Кугук Ірина Іванівна
Левицький Олександр Сергійович
Лебех Віктор Миколайович
Левченко Олександр Григорович
Милейко Сергій Олександрович
Симончук Світлана Валентинівна
Матюха Олексій Олегович
Рачек Анатолій Євгенович
Сорока Ігор Миколайович
Шматок Геннадій Євгенійович
Земляний Олег Васильович

Запрошені: міський голова – Ахмедов Ратан Ратанович, секретар ради -
Олійник Світлана Олександрівна, перший заступник міського голови
Савченко Олександр Миколайович, заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Биков Олександр Миколайович,
начальник фінансового відділу міської ради Барсук Олена Іванівна,
начальник юридичного відділу міської ради Яковець Сергій Миколайович.

Відповідно до ст.93 Регламенту роботи Корюківської міської ради
сьомого скликання, якщо одночасно проводиться спільне засідання двох

постійних комісій і більше, головувати на засіданні може один із голів постійних комісій (за домовленістю) або один із заступників голів комісій, або секретар ради за згодою депутатів.

За пропозицією присутніх на спільному засіданні членів комісії, вести спільне засідання доручено секретарю міської ради Олійник Світлані Олександрівні.

Головуючим на спільному засіданні постійних комісій секретарем міської ради Олійник Світланою Олександрівною запропоновано наступний порядок денний, а саме :

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 12.01.2017 року «Про міський бюджет на 2017 рік». -

Інформує : начальник фінансового відділу міської ради Барсук Олена Іванівна.

2. Про внесення змін до рішення восьмої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 09.08.2017 року «Про затвердження переліку об'єктів, що будуть фінансуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на формування інфраструктури об'єднаної громади».

Інформує : начальник фінансового відділу міської ради Барсук Олена Іванівна.

3. Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 12.01.2017 року «Про затвердження Програми «Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів, ветеранів, учасників війни та інших категорій населення» на 2017 рік».

Інформує : начальник фінансового відділу міської ради Барсук Олена Іванівна.

4. Про звернення депутатів Корюківської міської ради до Кабінету Міністрів України.

Інформує : міський голова Ахмедов Ратан Ратанович.

Вирішили: розглянути запропонований головуючим Олійник С.О. порядок денний роботи спільного засідання постійних комісій міської ради.

Голосували: «за» одногolosно.

Слухали: по першому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 12.01.2017 року «Про міський бюджет на 2017 рік» начальника фінансового відділу міської ради Барсук Олену Іванівну.

Виступили: міський голова Ахмедов Ратан Ратанович запропонував передбачити кошти в сумі 749,5 тис.грн., як співфінансування по будівництву міні-поля в Корюківській гімназії.

Виступили: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Биков Олександр Миколайович, який повідомив членів комісії

про те, що пройдено тендерну процедуру по закупівлі автогідропідйомника, тому є необхідність передбачити в бюджеті відповідні кошти, а це 2150,0 тис.грн.

Виступили: голова постійної комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально - економічного та культурного розвитку міста Бабич Сергій Володимирович, який запропонував збільшити видатки на суму 3,0 тис. грн. для реалізації програми «Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів, ветеранів, учасників війни та інших категорій населення» на 2018-2020 роки.

Вирішили: підтримати запропонований проект рішення із врахуванням зазначених пропозицій та подати на розгляд сесії міської ради.

Голосували: «за» одноголосно.

Слухали: по другому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення восьмої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 09.08. 2017 року «Про затвердження переліку об'єктів, що будуть фінансуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на формування інфраструктури об'єднаної громади» начальника фінансового відділу міської ради Барсук Олену Іванівну, яка зазначила що враховуючи витяг з протоколу №21 засідання Комісії, спеціально утвореної при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, з розгляду поданих виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад переліків проектів із проектними заявками на проекти, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад від 28 листопада 2017 року необхідно внести відповідні зміни до рішення восьмої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 09 серпня 2017 року «Про затвердження переліку об'єктів, що будуть фінансуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на формування інфраструктури об'єднаної громади» доповнивши перелік об'єктів ПКД та будівництво ПЛЛ-0,4кВ вуличного освітлення по вул. Довженка від КТП-427 в с.Хотіївка, Корюківського району, Чернігівської області.

Вирішили: підтримати запропонований проект рішення та подати на розгляд сесії міської ради.

Голосували: «за» одноголосно.

Слухали: по третьому питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення другої позачергової сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 12.01.2017 року «Про затвердження Програми «Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів, ветеранів, учасників війни та інших категорій населення» на 2017 рік» начальника фінансового відділу міської ради Барсук Олену Іванівну.

Виступили: секретар міської ради Олійник Світлана Олександрівна, яка зазначила, що відповідно до підтриманої пропозиції щодо збільшення видатків на суму 3,0 тис. грн. для реалізації програми «Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів, ветеранів, учасників війни

та інших категорій населення» на 2018-2020 роки, необхідно внести і відповідні зміни до даного проекту рішення.

Вирішили: підтримати запропонований проект рішення з урахуванням доповнень та подати на розгляд сесії міської ради.

Голосували: «за» одноголосно.

Слухали: по четвертому питанню порядку денного «Про звернення депутатів Корюківської міської ради до Кабінету Міністрів України» міського голову Ахмедова Ратана Ратановича, який зазначив, що є лист - звернення працівників державного підприємства «Корюківське лісове господарство» щодо можливих негативних наслідків від реалізації напрямків схваленої Урядом 15 листопада 2017 року Стратегії реформування лісового господарства на період до 2022 року (далі - Стратегії), тому є пропозиція підтримати відповідне звернення.

Вирішили: підтримати запропонований проект рішення та подати на розгляд сесії міської ради.

Голосували: «за» одноголосно.

***Секретар міської ради
(головуючий на спільному
засіданні постійних комісій)***



С.О.Олійник